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Warszawa – Wrocław – Rzeszów, 15.02.2022 r. 

Szanowni Państwo,

Koleżanki i Koledzy, 

mamy wielką przyjemność zaprosić Państwa na inauguracyjny wykład z cyklu Seminaria Rady Naukowo-Technicznej Stowarzyszenia Elektryków Polskich, który obędzie się w dniu 23 lutego 2022 roku, o godz. 17.00  w formie on-line, na platformie Zoom.

Wykład inauguracyjny pt. „Elektryczny akcelerator postępu w medycynie” wygłosi 
prof. dr hab. n. med. mgr inż. elektryk Aleksander Sieroń dr h.c. multi. Szczegółowe informacje znajdują się w załączniku.


Seminaria RNT SEP są odpowiedzią na zgłaszane w środowisku potrzeby stworzenia przestrzeni, w której istniałaby możliwość uzyskania dostępu do merytorycznej, fachowej 
i aktualnej wiedzy, przekazywanej w sposób przystępny i interesujący, przez fachowców aktywnie działających w swojej branży i dysponujących dużym doświadczeniem.


Chcemy, aby comiesięczne spotkania stały się również formą integrującą środowisko, pobudzającą do żywej dyskusji i stymulującą podnoszenie kompetencji słuchaczy.

Wykorzystując wiedzę i doświadczenie członków Komitetów Naukowych oraz Sekcji Technicznych SEP, zaproszonych gości oraz ekspertów działających w Stowarzyszeniu, Rada Naukowo-Techniczna pragnie stworzyć warunki do intensywnej dystrybucji fachowej wiedzy oraz umożliwić uzyskiwanie odpowiedzi na specjalistyczne pytania.


Dzięki wykorzystaniu elektronicznych środków komunikacji, seminaria będą dostępne bez względu na miejsce przebywania słuchacza, co mamy nadzieję, znacznie poszerzy popularność wykładów.


Wszystkich zainteresowanych serdecznie zapraszamy i prosimy o zarejestrowanie się, wypełniając formularz na stronie: http://rejestracja-srnt.sep.com.pl; kilka godzin przed wydarzeniem otrzymają Państwo wiadomość z linkiem do udziału w seminarium.
Liczymy, że udział w Seminariach RNT SEP ubogaci Koleżanki i Kolegów. 
Z koleżeńskim pozdrowieniem, 
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